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1. Если сложить 64 и 36, то получится 100.

2. 56 меньше 66 на 11.

3. Если вычитаемое 87, а разность 9, то 
уменьшаемое 78.

4. Разность чисел 35 и 20 равна 15.

5. 67 больше, чем 59, на 8. 

6. Если 74 уменьшить на 32, то получится 44.

7. К 35 прибавили столько же и получили 70.

8. Сумма чисел 40 и 50 равна 10.

9. Из 70 вычесть сумму чисел 15 и 5 – получится 
50.

10. Из 60 сумма чисел 27 и 23 не вычитается.

Для учителя. Учащиеся ставят знак «+», если согласны с 
утверждением, и 
знак «-», если не согласны:
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Проверь 
себя:

+ - - + + - + - + -
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Выберите нужные данные из условия задачи и  ответьте на 
вопросы:

Пончик съел 14 пирожков с мясом и 
13
с капустой. А Карлсон съел 25 
пирожков
с мясом и 34 с капустой.Сколько пирожков съел 
Пончик?

27

14+13=27(п.)
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Выберите нужные данные из условия задачи и  ответьте на 
вопросы:

Пончик съел 14 пирожков с мясом и 
13
с капустой. А Карлсон съел 25 
пирожков
с мясом и 34 с капустой.Сколько пирожков съел 
Карлсон?

59

25+34=59(п.)
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Выберите нужные данные из условия задачи и  ответьте на 
вопросы:

Пончик съел 14 пирожков с мясом и 
13
с капустой. А Карлсон съел 25 
пирожков
с мясом и 34 с капустой.Сколько было съедено 
пирожков 
с мясом?

39

25+14=39(п.)
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Выберите нужные данные из условия задачи и  ответьте на 
вопросы:

Пончик съел 14 пирожков с мясом и 
13
с капустой. А Карлсон съел 25 
пирожков
с мясом и 34 с капустой.На сколько пирожков с капустой 
Пончик
съел меньше, чем Карлсон?

21

34-13=21(п.)
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Выберите нужные данные из условия задачи и  ответьте на 
вопросы:

Пончик съел 14 пирожков с мясом и 
13
с капустой. А Карлсон съел 25 
пирожков
с мясом и 34 с капустой.На сколько пирожков Карлсон 
съел 
больше, чем Пончик?

32

(25+34)-(14+13)=32(п.)
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Выберите нужные данные из условия задачи и  ответьте на 
вопросы:

Пончик съел 14 пирожков с мясом и 
13
с капустой. А Карлсон съел 25 
пирожков
с мясом и 34 с капустой.Сколько пирожков съели Пончик и 
Карл-
сон?

86

(25+34)+(14+13)=86(п.)
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Логическая 
задача:

Имеются два пустых бидона на 3л и 
5л. 
Как, пользуясь этими бидонами, 
набрать
из реки ровно 1л воды?

3
л

5
л

3
л

3
л

1
л



© Фокина Лидия Петровна 

Интернет-источники:
http://img-fotki.yandex.ru/get/5014/28257045.682/0_72b7f_fbf0ef08_S.jpg 
Пончик
http://img0.liveinternet.ru/images/attach/c/7/96/327/96327172_11.png 
Карлсон
http://www.ivanivanich.ru/img/disc43/66_catalog.gif бидон

Автор  шаблона: 

Фокина Лидия 
Петровна

учитель начальных 
классов

МКОУ «СОШ ст. 
Евсино»

Искитимского района
Новосибирской 

области

Сайт http://linda6035.ucoz.ru/      


